Numele și prenumele ______________________________________

Data_________________________

                                                            Muncă independentă

1. Arată că, dacă:
A = 7 x 7 – 3 x 3 – 5 x 6
B = 63 : 7 + 5 x 4 – 3 x 3
C = 42 : 6 + 6 + 5 x 6 + 3 x 1
Atunci:
6 x a – 2 x b + c = 4 x a + 3 x b – c

2. Calculează produsul dintre numărul cu 25 mai mic decât 34 și numărul cuprins între 7 și 9
_____________________              __________________
3. Unul dintre factori este triplul numărului 2, iar celălalt este dublul numărului 4. Află produsul.
________________________________________________________________
4. La câtul numelrelor 64 și 8, adună produsul numerelor 9 și 7
________________________________________________________________
5. Într-un sac au fost 50 Kg de zahăr. S-au luat de 8 ori câte 6 Kg.
Câte kilograme au rămas?
Rezolvare:
___________________________________________________
___________________________________________________
                                                    Răspuns:
6. Mă gândesc la un număr. Il adun cu succesorul numărului 36 și obțin 71. La ce număr m-am gândit?_______________________________________________________

7. Roșiile recoltate într-o zi au fost încărcate în trei camioane astfel: în primul camion 421 Kg, în al doilea camion cu 63 Kg mai mult decât în primul, iar în al treilea camion cu 112 Kg mai mult decât în al doilea.
Câte Kg de roșii s-au încărcat în al treilea camion?
Rezolvare:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Din cele 327 de puncte obținute de Mihai la un joc, 168 au fost din prima rundă. Câte puncte a obținut Mihai în runda a doua?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



9. La o fermă sunt 186 de oi și cu 134 mai multe capre. Câte animale sunt în total?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



10. Ionuț a citit o carte în trei zile. În prima zi a citit 89 de pagini, a doua zi a citit cu 36 mai multe, iar restul până la 320 de pagini a treia zi. Câte pagini a citit în a treia zi?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




